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Comunicat de presă 

Universitatea „Ovidius” din Constanţa a semnat un protocol de colaborare cu Universitatea 

Națională Maritimă din Odessa 

 

Conducerea Universității  „Ovidius” din Constanţa (UOC) reprezentată de Rector, prof. univ. dr. Sorin 

Rugină,  şi Prorectorul pe probleme de dezvoltare și implementare a strategiei de cercetare, dezvoltare și 

inovare, prof. univ. dr.  Mihai Gîrțu,  a primit miercuri, 18 mai, o delegație a Universității Naționale Maritime 

din Odessa - Ucraina (UNMO), compusă din Rectorul instituției, prof. univ. dr. Sergei Rudenko, Prim 

Prorector al UNMO, conf. univ. dr. Markov Valerii, și șeful Departamentului Afaceri Externe, conf. univ. dr.  

Doykov Dmytro. 

Scopul vizitei a fost parafarea unui acord de colaborare între cele două universități, prin care se urmăreşte 

dezvoltarea relaţiilor în domeniul cercetării științifice, cooperării și colaborării internaționale, schimburi 

academice şi culturale - care să contribuie la promovarea şi dezvoltarea unor relații academice la nivelul 

programelor de licență și masterat - mobilităţi pentru profesori și studenți, precum și activități comune de 

cercetare prin organizarea bilaterală a unei conferințe anuale internaționale. 

Cu această ocazie, au fost reînnoite, într-un document comun, alte două protocoale de colaborare, 

încheiate cu cinci ani în urmă, între Facultatea de Drept și Științe Administrative și Facultatea de Științe 

Economice din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța și Facultatea de Drept și Facultatea de Economie 

și Afaceri din cadrul Universității Naționale Maritime Odessa. Noul protocol de colaborare a fost semnat la 

nivel de universitate și va fi valabil pentru toate facultățile celor două instituții de învățământ superior. 



 

 

UNMO este principala universitate din Ucraina care pregătește specialiști în domeniul transportului 

maritim, inclusiv în organizarea şi managementul companiilor de transport şi logistică. Luând în calcul 

interacțiunea viitoare dintre sistemul de transport ucrainean şi cel al ţărilor Uniunii Europene, economia 

Ucrainei are nevoie de personal specializat pentru operațiunile de transport multimodal. Din acest motiv, 

colaborarea instituțiilor de învățământ superior este necesară pentru programele comune de dezvoltare. 

Universitatea „Ovidius” din Constanța urmăreşte consolidarea şi dezvoltarea continuă a relaţiilor de 

colaborare cu instituții academice şi organisme profesionale, din țară şi străinătate, şi cu mediul de afaceri, în 

beneficiul calităţii procesului de învățământ şi cercetare.  

„Prin reînnoirea acestui acord de colaborare cu cea mai importantă universitate din Ucraina, facem pași 

considerabili pentru formarea unor specialiști cu o bună pregătire teoretică şi practică, și, totodată, pentru 

creșterea vizibilității universității noastre, dar și pentru aplicarea prevederilor Tratatului cu privire la relațiile 

de bună vecinătate şi cooperare între România, Republica Moldova şi Ucraina, a Protocolului de colaborare 

trilaterală între Guvernele României, Republicii Moldova şi Ucrainei, semnat la Izmail la 4 iulie 1997, şi a 

Convenţiei – cadru europene referitoare la cooperarea transfrontalieră a colectivităților sau autorităților 

teritoriale, semnată la Madrid la 21 mai 1980”, a declarat prof. univ. dr. Sorin Rugină, Rectorul Universității 

„Ovidius” din Constanța. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,  
18 mai 2016  
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